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Slovo na úvod 
 
Váţení priatelia lesničiari, pozývame vás na 34. ročník celoslovenskej 

súťaţe v hre na lesnicu a lovecký roh. V tomto roku sa súťaţ uskutoční v Oravskom 
Podzámku. Úlohy hostiteľa sa ujala Okresná organizácia Slovenského poľovníckeho 
zväzu v Námestove. Okrem OkO SPZ sa na príprave súťaţe podieľa mnoţstvo 
ďalších organizácií a sponzorov, ktorým patrí naše poďakovanie. Pevne veríme, ţe 
tohoročná súťaţ bude vďaka včasne zverejneným propozíciám, vynikajúcim 
organizačným schopnostiam a nasadeniu členov OkO SPZ Námestovo, ako aj 
skvelým výkonom Vás lesničiarov patriť medzi tie najlepšie. Osobitné poďakovanie 
patrí SPZ, ktoré kaţdoročne prispieva na našu súťaţ nemalou finančnou čiastkou.  

Pavel Poruban aj Tibor Andrašovan boli bezpochyby významné osobnosti, 
ktoré zanechali nezmazateľnú pečať v histórií poľovníctva aj kultúre slovenského 
národa. Právom im patrí naše uznanie. Ani jedného z nich uţ bohuţiaľ medzi nami 
neprivítame. Ich srdcia naveky utíchli. Veríme však, ţe nikdy neutíchne jasný odkaz 
Pavla Porubana, ktorý je a bude našim jasným cieľom: 

„Ak sa stane, ţe bez slovenských poľovníckych signálov a fanfár sa 
nezaobíde ani jedno poľovnícke podujatie dosiahli sme to, čo sme pri tvorbe 
zamýšľali – aj trubačstvom pozdvihnúť kultúrnu úroveň poľovníckej činnosti“ 

Na počesť zakladateľov slovenského lesničiarstva sme sa rozhodli na 
tohtoročnej súťaţi uviesť dve nové súťaţné kategórie. Prvá má názov „Memoriál 
Pavla Porubana“ a druhá „Memoriál Tibora Andrašovana“. Veríme, ţe tieto kategórie 
budú spestrením súťaţe a ţe s nimi budú spokojní trubači, pre ktorých sú prednostne 
určené. 

Pevne dúfame, ţe súťaţe sa zúčastnia nielen trubači, ktorí ju navštevujú 
pravidelne, ale aj trubači, ktorí svoju činnosť dočasne prerušili. Obzvlášť radi 
privítame nových trubačov, ktorí doposiaľ nesúťaţili. 

Nejde len o to aby sme si na súťaţi zmerali sily a porota určila víťazov. 
Hlavnou myšlienkou slovenských súťaţí vţdy bolo zdruţovanie lesničiarov, 
utuţovanie vzájomných priateľstiev, ale hlavne šírenie poľovníckej hudby do 
hostiteľských regiónov po celom Slovensku. 

Novinkou pre slovenských lesničiarov, ktorá je zavedená od tohto ročníka 
súťaţe je predsúťaţný seminár. Uskutoční sa v sobotu 7.5.2011 od 13.00 hodiny 
v Liptovskom Hrádku. Na seminári budú skúsení lektori a tieţ autori povinných 
skladieb (J. Martiš, M. Olos a P. Duda), ktorí vás naučia nové skladby správne hrať 
a upozornia vás na najčastejšie chyby pri ich interpretácií. Po seminári sa uskutoční 
schôdza Klubu trubačov SR. Dúfam, ţe naše pozvanie prijmete. Bliţšie informácie 
nájdete na web stránke klubu trubačov www.trubaci.sk.  

Súťaţ prebehne v nádhernom prostredí Oravského hradu. Veríme, ţe sa 
Vám tam bude páčiť a ţe si odnesiete nezabudnuteľné záţitky. Po súťaţi sa na 
nádvorí hradu uskutoční aj koncert poľovníckej hudby. Predpokladame, ţe sa ho 
aktívne zúčastníte a pomôţete k propagácií slovenskej poľovníckej kultúry. 

 
Lesničiarstvu zdar! 
 

Edmund Hatiar 
predseda Klubu trubačov SR 

http://www.trubaci.sk/


4 

PROPOZÍCIE SÚŤAŢE 
 
Váţení priatelia lesničiari, 
v roku 1970 boli po prvý krát vydané a prezentované Slovenské poľovnícke signály 
z pera Pavla Porubana a Tibora Andrašovana. Tento rok si pripomíname uţ 41. 
výročie ich pouţívania v poľovníckej praxi. Od roku 1978 sa koná Celoslovenská 
súťaţ v hre na lesnicu. Srdečne Vás pozývame na 34. ročník súťaţe, ktorá sa 
uskutoční dňa 4.6.2011 v Oravskom Podzámku. Súťaţ sa bude niesť v duchu 
„Medzinárodného roku lesov“. V tradične priateľskej atmosfére si zmeriame sily 
v umení ovládania lesnice a loveckého rohu.  
 
Miesto konania: Oravský Hrad 

0241 Oravský Podzámok 
 

Termín konania: 4.6.2011 (sobota) 
 
Organizačný riaditeľ súťaţe: Ing.Jozef Herud (predseda Osvetovej komisie SPK) 
 
Odborný garant súťaţe: Klub trubačov SR 
 
Porota: 
 
O výsledkoch súťaţe rozhodne trojčlenná odborná porota v zloţení: 

 Milan Húţevka 

 Petr Vacek  

 Rastislav Macko.  
 
Špeciálna porota, ktorá udelí cenu autora bude hodnotiť skladby Oravská fanfára 
a Chlumecká fanfára bude pôsobiť v zloţení: 

 Michal Olos  

 Petr Duda. 
 
Porota bude hodnotiť: 
 
1. Presnosť interpretácie podľa notovej predlohy (hodnotí sa intonácia, tempo, 

rytmus, dynamika) – 0 aţ 10 bodov 
2. Ladenie – 0 aţ 10 bodov 
3. Tónová kultúra a prednes – 0 aţ 10 bodov 
4. Celkový dojem – 0 aţ 10 bodov 

 
Celkový počet bodov od všetkých porotcov je max. 360. Hráči majú moţnosť pred 
vlastným vystúpením zahrať si niekoľko tónov za účelom naladenia a rozohrania. 
Súťaţiť sa bude v štyroch kategóriách: 

 Kategória A – jednotlivci do 20 rokov 

 Kategória B – jednotlivci nad 20 rokov 

 Kategória C – Súbory 

 Kategória D – voľná kategória 

 Kategória E – Memoriál Pavla Porubana 

 Kategória F – Memoriál Tibora Andrašovana 
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Súťaţné kategórie 
 
Kategória A – Jednotlivci do 20 rokov 
Táto kategória je určená pre denných študentov základných, stredných a vysokých 
škôl. Podmienkou účasti je vek do 20 rokov v deň súťaţe. Za vystúpenie jednotlivca 
sa povaţuje vystúpenie jedného trubača na lesnicu, alebo lovecký roh in B. Celková 
doba vystúpenia sólistu nesmie presiahnuť čas 3 minúty. Súťažiaci v kategórií A, 
nemôžu súťažiť v kategóriách B, E a F. Môžu súťažiť v kategóriách C a D. 
 
Súťaţné skladby pre kategóriu A: 
 

1. J. Martiš / Uţ je čas (1x hrať prvý hlas) 
2. T. Andrašovan / Začiatok činnosti (1x hrať prvý hlas) 
3. Skladba podľa vlastného výberu (s prihláškou je potrebné poslať noty v troch 

exemplároch) 
 
Kategória B – Jednotlivci nad 20 rokov 
Táto kategória je určená pre lesničiarov starších ako 20 rokov v deň súťaţe. 
Podmienkou účasti na súťaţi je platné členstvo v Slovenskom poľovníckom zväze, 
alebo Klube trubačov SR. Za vystúpenie jednotlivca sa povaţuje vystúpenie jedného 
hráča na lesnicu, alebo lovecký roh in B. Celková doba vystúpenia sólistu nesmie 
presiahnuť čas 4 minúty. Súťažiaci v kategórií B, nemôžu súťažiť v kategóriách 
A, E a F. Môžu súťažiť v kategóriách C a D. 
 
Súťaţné skladby pre kategóriu B: 
 

1. J. Martiš / Pozvanie do hôr (1x hrať prvý hlas) 
2. T. Andrašovan /Výrad (1x hrať prvý hlas) 
3. Skladba podľa vlastného výberu (s prihláškou je potrebné poslať noty v troch 

exemplároch) 
 
Kategória C – Súbory 
Táto kategória je určená pre zoskupenie minimálne troch hráčov na lesnice alebo 
lovecké rohy v ladení B. Súbory môţu byť čisté (len lesnice, resp. len lovecké rohy), 
alebo zmiešané (lesnice spolu s loveckými rohmi). Podmienkou účasti na súťaţi je 
platné členstvo v Slovenskom poľovníckom zväze, alebo klube trubačov u všetkých 
členov súboru. Táto podmienka neplatí pre študentov denného štúdia. Hráči musia 
pri hre obsiahnuť všetky tri hlasy (1., 2., a 3. hlas). V súboroch, ktoré majú viac ako 3 
hráčov musí minimálne jeden hráč v skladbe Chlumecká fanfára hrať štvrtý hlas 
označený ako Hlásateľ. Celková doba vystúpenia súboru nesmie presiahnuť čas 5 
minút. Súťažiaci v kategórií C, nemôžu súťažiť v kategóriách E a F. Môžu 

súťažiť v kategóriách A, B,  a D. 
 
Súťaţné skladby pre kategóriu C: 
 

1. M. Olos / Oravská fanfára (1x hrať) 
2. P. Duda / Chlumecká fanfára (1x hrať – s repetíciou) 
3. Skladba podľa vlastného výberu (s prihláškou je potrebné poslať noty v troch 

exemplároch) 
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Kategória D – Voľná kategória 
Táto kategória je určená pre sólistov, alebo súbory. Podmienkou účasti na súťaţi je 
platné členstvo v Slovenskom poľovníckom zväze, alebo Klube trubačov všetkých 
členov súboru. Táto podmienka neplatí pre študentov denného štúdia. Hráči 
prednesú dve skladby podľa vlastného výberu. Predstavenie vlastných skladieb, 
pouţívanie techniky krytia a spev sú v tejto kategórií obzvlášť vítané. Môţu sa 
pouţívať ľubovolné hudobné nástroje (napr. dychové nástroje so strojivom, 
akordeón, bicie...). Podmienkou je, ţe minimálne 2 hráči v súbore musia hrať na 
lesnici, alebo loveckom rohu. (s prihláškou je potrebné poslať noty obidvoch 
skladieb v troch exemplároch)  
 
Kategória E – Memoriál Pavla Porubana 
Kategória je určená pre trubačov začiatočníkov alebo starších trubačov, ktorí si 
netrúfajú hrať v iných kategóriách, alebo nemajú čas nacvičiť nové povinné skladby v 
iných kategóriách. Memoriál Pavla Porubana je určený pre jednotlivcov bez rozdielu 
veku, ktorí budú hrať tri z desiatich Slovenských poľovníckych signálov od Tibora 
Andrašovana a Pavla Porubana. Signály budú vylosované pred súťaţou. Kaţdý 
súťaţiaci skladbu zahrá (prvý hlas) a zaspieva (trubač, ktorí si netrúfa spievať 
zarecituje jej slová - hodnotí sa presné znenie podľa zápisu autora). Súťažiaci v 
kategórií E, nemôžu súťažiť v kategóriách A, B a C. Môžu súťažiť v kategóriách 
D a F. 
 
Kategória F – Memoriál Tibora Andrašovana 
Kategória je určená pre trubačov začiatočníkov a starších trubačov, ktorí si netrúfajú 
hrať v iných kategóriách, alebo nemajú čas nacvičiť nové povinné skladby v iných 
kategóriách. Memoriál Tibora Andrašovana je určený pre súbory. Budú hrať tri z 
desiatich Slovenských poľovníckych signálov od Tibora Andrašovana a Pavla 
Porubana. Signály budú vylosované pred súťaţou. Kaţdý súbor skladbu zahrá 
(trojhlasne) a zaspieva (trubači, ktorí si netrúfajú spievať zarecitujú jej slová - hodnotí 
sa presné znenie podľa zápisu autora). Súťažiaci v kategórií F, nemôžu súťažiť v 
kategóriách A, B a C. Môžu súťažiť v kategóriách D a E. 
 
 
Organizačné pokyny: 
 

Súťaţiaci sú povinní spolu s prihláškou odovzdať partitúry voliteľných skladieb 
v 3 kópiách na listoch formátu A4. Toto platí aj v prípade, ţe hráč bude hrať 
skladbu od T. Andrašovana. Partitúry sú povinné aj v kategórií D – Voľná 
kategória. Prihláška tvorí prílohu propozícií. Môţete si ju stiahnuť aj z web stránky 
Klubu trubačov www.trubaci.sk . 
 
Termín na podanie prihlášky a zaplatenie štartovného je najneskôr do 2.5.2011. 
Rozhodujúca je pečiatka pošty. Štartovné je potrebné uhradiť na číslo účtu: 
4111813002/5600 vedeného v Dexia banke pobočka Námestovo. Pri platbe 
uvádzajte variabilný symbol (VS) 2011, ktorý jednoznačne odlíši vašu platbu. 
 

 

 

http://www.trubaci.sk/
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Kontaktná adresa pre zasielanie prihlášok do súťaţe: 

Klub trubačov SR 
Ing. Edmund Hatiar 
Hradná 534, 033 14  Liptovský Hrádok 
Tel: 0911 311 040, mail : hatiar@slslhr.sk  
 

Cestovné a štartovné hradí vysielajúca organizácia, resp. sám súťaţiaci. Súťaţiaci 
spolu s prihláškou predloţia fotokópiu dokladu o zaplatení štartovného. Štartovné 
pre dospelé osoby predstavuje 10,- €, pre študentov denného štúdia 5,- €. Bez 
predloţenia potvrdenia o zaplatení štartovného nebude prihláška na súťaţ 
zaregistrovaná. Poplatok sa platí len raz, na kaţdého súťaţiaceho bez ohľadu na 
to, v koľkých kategóriách hráč súťaţí. Členovia Klubu trubačov SR majú zľavu na 
štartovnom 40%  (platba teda bude 3,- € ţiaci, 6,- € dospelí). 

 

Ubytovanie a stravovanie zabezpečuje organizátor súťaţe pre prihlásených 
súťaţiacich, ktorí uhradili štartovné. Ubytovanie je zabezpečené zo soboty na nedeľu 
na Strednej odbornej škole lesníckej, Medvedzie 135, 027 44  Tvrdošín, 
tel.:00421/43/5309311. 

Ubytovanie z piatku na sobotu bude zabezpečené len pre súťaţiacich, ktorí si 
ho objednajú dopredu na prihláške a zaplatia ho v deň ubytovania. Noc z piatku na 
sobotu stojí 5,- €/osobu.  

Upozorňujeme súťaţiacich, ţe tohto roku sú ubytovacie kapacity obmedzené 
na 72 lôţok. Ubytovanie dostanú prednostne tí súťaţiaci, ktorí skôr podajú prihlášku. 
Súťaţiaci, ktorí podajú prihlášku neskôr a budú nad limit 72 osôb budú ubytovaní 
v inom vzdialenejšom zariadení v Tvrdošíne.  

Stravovanie zabezpečuje organizátor od soboty (obed, večera) do nedele 
(raňajky).  

 

Dopravu z Oravského Podzámku do Tvrdošína (cca 25 km) si zabezpečuje kaţdý 
súťaţiaci sám. Prosíme preto účastníkov, ktorí pricestujú vlastnými autami, aby 
v prípade voľných kapacít odviezli vo svojich vozidlách tých, ktorí auto nemajú. 

 

Propozície súťaţe, elektronická forma prihlášky a notový materiál povinných 
skladieb budú uverejnené aj na webovej stránke Klubu trubačov SR www.trubaci.sk 
v časti Súťaţe. Na uvedenej stránke nájdete tieţ zvukové ukáţky povinných skladieb 
vo formáte midi. Skladby je moţné stiahnuť si do mobilného telefónu a spolu 
s notovým materiálom tak môţu slúţiť ako pomôcka pri nácviku skladby. 
 

Koncert: 
Po súťaţi bude na hlavnom nádvorí Oravského hradu pre pozvaných hostí a verejnosť koncert 

loveckej hudby. Prosíme všetkých súťaţiacich, aby sa na koncerte aktívne podieľali. Svoju účasť 
prosím potvrďte na prihláške. Koncert bude venovaný Medzinárodnému roku lesov. Prednostne 
budú odohrané a odspievané Slovenské poľovnícke signály od T. Andrašovana (základná desiatka). 
Tieto signály plánujeme odohrať všetci hráči spoločne pod taktovkou dirigenta. Na www.trubaci.sk sú 
v časti http://www.trubaci.sk/noty.html zvukové záznamy aj notové zápisy všetkých slovenských 
skladieb. 

Aby mal koncert primeranú dĺţku a štruktúru prosíme súťaţiacich, aby si nacvičili ešte 
niekoľko skladieb navyše, ktoré odohrajú ako jednotlivci, alebo súbory. Meno autora a názov 
skladby, ktoré odohráte na koncerte prosím uveďte v prihláške. Môţu to byť aj skladby, ktoré budete 
hrať ako voliteľné skladby na súťaţi.  

V prípade potreby konzultujte výber a rozsah skladieb na koncert s Ing. Edmundom Hatiarom 
na tel. čísle 0911 311 040 alebo na hatiar@slslhr.sk.  

mailto:hatiar@slslhr.sk
http://www.trubaci.sk/
http://www.trubaci.sk/
http://www.trubaci.sk/noty.html
mailto:hatiar@slslhr.sk
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Program súťaţe 
 
Piatok 3.6.2011 
17.00 – 20.00 Príchod a ubytovanie poroty a účastníkov z odľahlejších 

regiónov, ktorí si ubytovanie objednali a zaplatili v SOŠ lesníckej 
Tvrdošín. Mapka tvorí prílohu propozícií.  

18.30 – 19.00 Večera pre organizačný výbor a porotu 
19.00 – 20.00 Porada organizačného výboru a poroty.  
 
Sobota 4.6.2011 
 7.00 –   8.00 Raňajky pre organizačný výbor a porotu 
 8.00 –   9.00 Príchod súťaţiacich do Oravského Podzámku – parkovisko pod 

hradom 
 8.30 –   9.30  Registrácia súťaţiacich – altánok pri pokladni múzea 
 9.45 – 10.00 Otvorenie súťaţe na Rytierskej terase Oravského hradu 

(slávnostný príhovor riaditeľa súťaţe, predstavenie porotcov, 
zahranie skladieb Uvítanie a Slávnostné lesnice spoločne všetci 
súťaţiaci) 

10.00 – 14.00  Súťaţ – podľa kategórií, časový rozpis bude na nástenke na 
terase (malé občerstvenie v bufete pre súťaţiacich) 

14.00 – 15.00  Obed v reštaurácií pod hradom 
15.00 – 16.00  Príprava na koncert 
16.00 – 17.00  Slávnostný koncert na hlavnom nádvorí Oravského hradu. 

Vystúpia súbory trubačov SR a ČR. Vyhlásenie výsledkov súťaţe 
17.00 – 18.00  Krátka prehliadka hradu (podľa moţnosti organizátora a záujmu 

súťaţiacich) 
18.00 – 19.00 Presun na ubytovňu, ubytovanie na SOŠ lesníckej v Tvrdošíne 
19.00 –           večera a spoločenské posedenie v SOŠL 
 
Nedeľa 5.6.2011 
8.00 –  9.00  raňajky 
9.00 - 10.00   odchod súťaţiacich domov 
 
Trubači, ktorí budú mať záujem sa môžu v nedeľu ráno presunúť do Oravskej 
Lesnej a o 10.00 trúbením zahájiť slávnostné otvorenie zrekonštruovanej 
parnej lokomotívy. 
 
 
 
 
Upozornenie! Pred odoslaním skontrolujte obsah obálky. Musí obsahovať: 
 

1. správne vyplnenú prihlášku 
2. kópiu dokladu o zaplatení 
3. partitúry voliteľných skladieb v 3 kópiách pre kaţdého súťaţiaceho alebo 

súbor. 
 
Prílohy: Prihláška na súťaţ, orientačné mapy, partitúry povinných skladieb 

  



9 

Orientačná mapa 
Miesto ubytovania - SOŠ lesnícka, Medvedzie 135, Tvrdošín 

 
Miesto ubytovania je označené krúţkom a šípkou je naznačená cesta z Oravského 
Podzámku. 
 

 

 
Smer Oravský Podzámok 
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Orientačná mapa 
Cesta z Oravského Podzámku  na miesto ubytovania v Tvrdošíne  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Z Oravského Podzámku choďte na smer Tvrdošín. Prejdite cez obce Dolná lehota, 
Dlhá nad Oravou, Podbiel, Niţná aţ do Tvrdošína. 
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Orientačná mapa 
miesto súťaţe – Oravský Podzámok – Oravský Hrad 

 
 
 

 
 
 
Modrý obdĺţnik – stráţené parkovisko (parkovné si hradia súťaţiaci) 
Ţltý trojuholník – altánok pri pokladni – miesto registrácie 
Červený kruh – Oravský hrad, Rytierska terasa – miesto súťaţe 
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Miesto súťaţe 
Rytierska terasa 

Oravský 
hrad 
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Sponzori a partneri súťaţe 
 
Súťaţ sa uskutočňuje vďaka týmto organizáciám a sponzorom. Parí im naše 
spoločné poďakovanie. 
 

 
Slovenský poľovnícky zväz 

Bratislava 
 

Okresná organizácia SPZ 
Námestovo 

 
 

Klub trubačov SR 
 
 

 
Slovenská poľovnícka 

komora 
 
 

LESY SR š.p. 
OZ Námestovo 

 
 

PZ Oravská Polhora 
 
 

Oravské Múzeum 
P.O. Hviezdoslava 

Dolný Kubín 
 
 

SOŠ lesnícka 
Tvrdošín 

 
 

Oravské výrobné druţstvo 
Dolný Kubín 

 
Laserart studio 

Námestovo 
 

Ekocar Námestovo 
www.ekocar.sk 

 
 

STASMONT – Ing. František Hrubjak 
Rabča 

 

 
 

STASMO – František Kudiak 
Oravská Polhora 

 
East-West Logistic s.r.o. Bratislava 

 
Herplast Oravská Polhora 

 
Obec oravský Podzámok 

 
Klub histórie poľovníctva 

 
ŢIBEK 

stavebná 
firma 

Lomná 
 
 

 
 
 

Poľovnícke 
potreby 

Námestovo 
 
 

Reštaurácia 
Oravia Námestovo 

– Peter Bolek 


